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ЦИФРОВІ ІННОВАЦІЇ В БАНКІВСЬКІЙ СФЕРІ 

Цифрові інновації в банківській сфері є актуальною темою, 
адже характеризують новий етап у розвитку фінансового секто-
ру в умовах стрімкої технологічної трансформації та змін потреб 
споживачів банківських послуг. Банківські установи перегля-
дають свої стратегії, у т. ч. за пропозиціями центрального банку 
[1], впроваджуючи цифрові інструменти та послуги з метою 
пошуку оптимальних шляхів взаємодії з клієнтами, підвищення 
рівня безпеки та впровадження новітніх продуктів.  

Банківській інновації властиві риси та властивості, прита-
манні фінансовій інновації, екстраполяція яких у банківське 
середовище дозволяє говорити відповідно про банківські послу-
ги, банківські операції, банківські продукти і т. д. Оскільки інно-
вації у банківській діяльності реалізуються через надання і спо-
живання банківських послуг, то банківські інновації проявля-
ються саме через новаторство у сфері обслуговування клієнтів [2]. 
У широкому розумінні цифрові інновації у банківській сфері – це 
надсучасні банківські інструменти та технологічні рішення, реа-
лізація яких сприятиме підвищенню конкуренції банків на рин-
ку банківських послуг в боротьбі за клієнта. 

Крім можливостей, цифрові інновації в банківській сфері 
створюють потребу вирішення нових завдань, до яких можемо 
віднести проблеми, пов’язані з кібербезпекою та забезпеченням 
конфіденційності інформації про клієнтів, контроль та регулю-
вання віртуальних активів, та розуміння банківськими праців-
никами інноваційних трендів.  

В Україні банки постійно впроваджують цифрові інновації у 
свою діяльність. Наведемо окремі з них в табл. 1.  

Аналізуючи табл. 1, що банки підтримують цифрові інно-
вації. Однак, у міру можливостей, одні ще опановують цифрові 
інновації, а інші – створюють і використовують в діяльності. 
Серед державних банків ПАТ «ПриватБанк» та АТ «Ощадбанк» 
є найбільш інноваційними, що створює можливості клієнтам 
банків здійснювати операції без фізичної присутності у їх відді-
ленні [3]. Новацією серед банків є необанки – АТ «Monobank», 
PUMB Online, izibank, які функціонують у цифровому просторі 
та є сучасним трендом у банківському бізнесі. 



18 – © ПУЕТ – 

Таблиця 1 – Цифрові інновації у банківській сфері 
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Джерело: узагальнено авторами за інформацією з офіційних сайтів банків та [1–4]. 

Примітка. «+» – так, «–» – ні, «*» – в розробці. 

Таким чином, дослідження цифрових інновацій у банківській 
сфері визначає перспективи їхнього впливу на фінансовий ланд-
шафт та конкурентоспроможність самих банків в епоху цифро-
вої економіки. Майбутнє банків за цифровими інноваціями. 
Тому кожен сучасний банк повинен прагнути впроваджувати 
інноваційні стратегії, адже саме банківські інновації впливають 
на ефективність роботи усього банківського сектору. 
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